

***Публичный доклад  
Муниципального образовательного учреждения  
дополнительного образования детей  
«Детско-юношеская спортивная школа №1»  
города Невинномыска, Ставропольского края  
за 2010-2011 учебный год.***



**МОУ ДОД «ДЮСШ №1»**

357108, г. Невинномысск,  
ул. Менделеева 26-а.

**Год основания** – 1962

**Свидетельство об аккредитации**

ГА 008481 от 26.02.2009г.

**Лицензия**

А №223392 от 20.01.2007г.

**Место расположения**

Центр города, 6 микрорайон

***Публичный доклад подготовлен с целью широкой информированности общественности в вопросах образовательной деятельности учреждения дополнительного образования детей физкультурно - спортивной направленности о его результатах, проблемах и перспективах развития.***

## ***Общая характеристика образовательного учреждения***

Детско-юношеская спортивная школа была образована в 1962 году на базе средней школы №6. В 1975 году было построено новое здание школы, где обучение велось по четырем видам спорта: легкой атлетике, спортивной гимнастике, футболу, художественной гимнастике. Директором школы в этот период был Корнев Василий Георгиевич.

За период работы спортивной школы через нее прошло несколько поколений детей и молодежи нашего города, которые смогли открыть перед собой удивительный мир физических возможностей человека и реализовать свои способности в различных видах спорта. Коллектив нашей школы по праву гордится именами своих воспитанников.

### **Список мастеров спорта СССР и России:**

Мережко Галина	<u>спорт. гимнастика</u>	тренер Бобовников Сергей Иванович
Романенко Александр	<u>легкая атлетика</u>	тренер Авдиенко Алексей Филиппович
Кокарева Татьяна	<u>легкая атлетика</u>	тренер Авдиенко Алексей Филиппович
Маслова Ирина	<u>легкая атлетика</u>	тренер Пискунов Александр Аркадьевич
Заец Елена	<u>баскетбол</u>	тренер Пыхтин Юрий Анатольевич
Павлий Сергей	<u>легкая атлетика</u>	тренер Пискунов Александр Аркадьевич
Пискунов Станислав	<u>легкая атлетика</u>	тренер Пискунов Александр Аркадьевич
Никитченко Станислав	<u>баскетбол</u>	тренер Пыхтин Юрий Анатольевич
Дьякова Виктория	<u>прыжки на батуте</u>	тренер Долгушин Игорь Михайлович
Качайкина Елена	<u>легкая атлетика</u>	тренер Терещенко Людмила Васильевна
Несмашный Денис	<u>лёгкая атлетика</u>	тренер Герасимчук Оксана Григорьевна
Дрофа Иван	<u>прыжки на батуте</u>	тренер Долгушин Игорь Михайлович

В 2001 году Постановлением Главы администрации города Невинномысска спортивная школа была переименована в Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношескую спортивную школу №1». В настоящее время школа является юридическим лицом и имеет статус муниципального учреждения дополнительного образования детей. Учредитель школы: отдел образования администрации г.Невинномысска и комитет по управлению муниципальным имуществом администрации г.Невинномысска.

## *Приоритетные цели и задачи развития учреждения*

### Цели:

- всестороннее физическое и интеллектуальное развитие личности ребенка
- создание условий для саморазвития и самовыражения.
- формирования здорового образа жизни и установок на активную жизненную позицию.
- достижения уровня спортивных успехов сообразно способностям.

### **Для достижения данных целей спортивная школа решает следующие задачи:**

- развивающую — создание комфортной обстановки, атмосферы доброжелательности и сотрудничества, способствующей развитию личности ребенка.
- социально-педагогическую — формирование общественной активности обучающихся, их реализации в социуме.
- обучающую — формирование специальных знаний, умений, навыков и удовлетворение образовательных потребностей.
- познавательную — развитие мотивации к обучению.
- эстетическую — привитие эстетического вкуса и потребности в прекрасном.
- оздоровительную — формирование здорового образа жизни.

### **Главными условиями выполнения этих задач являются:**

- многолетняя и целенаправленная спортивная подготовка.
- стабильность состава занимающихся,
- динамика прироста индивидуальных показателей физического развития,
- выполнение программных требований по уровню спортивной подготовленности занимающихся, выраженных в количественных показателях физического развития.
- результаты участия в соревнованиях.
- школа является центром бесплатного спортивного образования и воспитания и должна быть сохранена в этом статусе в ближайшем будущем.

## ***Структура управления образовательного учреждения***

- Административное управление осуществляет директор школы Вилков Максим Евгеньевич, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Терещенко Людмила Васильевна, заместитель директора по административно-хозяйственной части Бондаревская Лидия Анатольевна.
- Основной функцией директора школы является координация усилий всех участников образовательного процесса через Управляющий совет и Педагогический совет.
- Заместители директора прежде всего осуществляют оперативное управление учебно-воспитательным и административно-хозяйственными процессами и осуществляют мотивационную, информационно-аналитическую, плано-прогностическую, организационно-исполнительную, контрольно-регулирующую и оценочно-результативную функции.

## ***Материально-техническая база учреждения***

- Спортивная школа имеет хорошую материально-техническую базу: большой спортивный зал, шахматный клуб, тренажерный зал, зал хореографии, оздоровительно-восстановительный центр, пришкольные игровые спортивные площадки и укомплектована необходимым спортивным инвентарём, что позволяет обеспечить качественное проведение учебно-тренировочного процесса по четырём видам спорта: лёгкой атлетике, баскетболу, шахматам, прыжкам на батуте.

## *Характеристика состава обучающихся*

- В 2010-2011 учебном году в школе обучалось 502 учащихся. Укомплектовано 37 учебных групп. На этапе начальной подготовки — 389 учащихся, на учебно-тренировочном этапе — 113 учащихся.
- Контингент обучающихся в ДЮСШ по социальному статусу неоднородный: дети обучаются из семей с разным материальным достатком и проживающие, как на территории города, так и на территории Кочубеевского района
- Приём обучающихся осуществляется с учётом групп видов спорта и минимального возраста зачисления детей в спортивную школу. В группы спортивно-оздоровительные и начальной подготовки принимаются все желающие дети, не имеющие медицинских противопоказаний для занятий спортом: в отделение прыжки на батуте и шахмат с 7 лет; в отделение баскетбола с 8 лет; в отделение лёгкой атлетике с 9 лет.
- Продолжительность и периодичность учебно-тренировочных занятий зависит от этапа обучения: этап начальной подготовки - 3 раза в неделю по 1 часу 30 минут; этап учебно-тренировочной подготовки 4-5 раз в неделю по 2-3 часа.
- Приём детей в спортивную школу осуществляется: по заявлению родителей и при наличии медицинской справки разрешающей ребёнку заниматься в учреждении физкультурно-спортивной направленности и копии свидетельства о рождении ребёнка.

## **Характеристика педагогического коллектива**

В 2010-2011 учебном году в образовательной деятельности занято – 16 тренеров:

штатных	- 14 человек
совместителей	- 2 человек.

### **Кадровый состав педагогического коллектива**

Квалификационные категории: Высшая	- 6 человек;
Первая	- 4 человека;
Вторая	- 4 человека;
Без категории	- 2 человек.
Высшее педагогическое образование	-14 человек
Имеют звания:	
«Отличник физической культуры и спорта»	- 3 человека
«Мастер ФИДЕ»	- 2 человека
«Мастер спорта СССР и России»	- 4 человека

# Направления образовательной деятельности



## Отделение легкой атлетики

Легкая атлетика является самым популярным видом спорта, ведь популярность и доступность легкой атлетики объясняется просто: ходьба, бег, прыжки и метания (а именно эти движения составляют суть легкоатлетического спорта) родились вместе с человеком – от его умения быстро бегать, далеко прыгать и точно метать оружие в цель - зависело благополучие племен, а порой и сама жизнь.

Сейчас во всех странах многие миллионы людей в качестве самого действенного лекарства от распространенной болезни цивилизованного мира - гиподинамии – выбрали легкоатлетический бег.

Занятия легкой атлетикой позволяют развивать самые разные физические качества: силу, ловкость, быстроту, выносливость, координацию. Систематические тренировки, стремление к постоянному улучшению результатов способствуют воспитанию характера, трудолюбия, развитию волевых качеств.

В нашей школе легкая атлетика – «Королева спорта» - занимает достойное место и является самым массовым отделением, в котором занимается 143 учащихся.

В образовательной деятельности занято 5 тренеров-преподавателей: высшей категории : Герасимчук Оксана Григорьевна, Головки Зинаида Борисовна, Терещенко Людмила Васильевна; второй категории: Летуненко Елена Сергеевна, Шилева Ирина Юрьевна.

Лекгоатлеты нашей школы достойны продолжать спортивные традиции прошлых поколений:

Герасимчук Алина стала Чемпионкой России среди девушек в метании копья. Она является членом юношеской сборной России и будет представлять нашу страну на юношеском Чемпионате мира по лёгкой атлетике.

Старцев Илья победитель в беге на 800м пятой Спартакиады школьников Северо-Кавказского федерального округа.





## Отделение шахмат

Шахматы это уникальный вид спорта.

- ✓ В процессе игры ребенок научится необходимым не только в игре, но и в жизни умениям: сравнения (способность сравнивать факты и события), обобщение (способность обобщать, делать выводы из своих и чужих действий и результатов), предвидение (умение предвидеть ход событий, что вытекает из реального знания обстановки). Развивает мышление, логику, память – особенно зрительную память, а необходимость выполнения расчетов в уме приводит к усилению оперативной памяти, то есть умению легко просчитывать и удерживать в уме возможные варианты последующих событий;
- ✓ Особенно сильно сказываются занятия шахматной игрой на развитие внимания. Хороший шахматист должен уметь сосредотачиваться во время игры, иначе его ждет наказание за невнимательность.
- ✓ В отделении шахмат занимаются 98 учащихся и образовательную деятельность ведут два тренера: Григорян Артур Гамлетович – тренер высшей категории, Худяков Сергей Викторович – тренер первой категории
- ✓ Успешно выступили юные шахматисты на Первенстве Северо-Кавказского федерального округа и в личном первенстве победителями и призёрами в разных возрастных группах стали: Текеев З., Назаренко В., Лыскович Д., Румянцева К., Сухарь О.
- ✓ Наибольшего успеха в этом году добился Текеев Заур. Он стал победителем краевых соревнований «Шахматные звёзды Ставрополя» и получил Губернаторский грант за достижения в спорте.

## Отделение по прыжкам на батуте

Слово «батут» - удар, перевод с итальянского.

Основная работа в прыжках на батуте – это удар прямыми ногами по амортизированной сетке со стальными пружинами, закрепленными в основании батута.

Прыжки на батуте являются сложным координационным видом спорта.

Вместе с бурным ростом развития авиации, а позднее космонавтики, в центрах подготовки стали использовать батут, для тренировки вестибулярного аппарата и развития физических качеств: силы, прыгучести, гибкости, координации.

В отделении занимается 114 учащихся и в образовательной деятельности заняты три тренера – преподавателя и хореограф: высшей категории Попов Владимир Иннокентьевич, первой категории: Долгушин Игорь Михайлович и Дьякова Светлана Адольфовна, второй категории Шевченко Марина Павловна.

Прыжки на батуте один из самых зрелищных видов спорта и поэтому интерес к занятиям у обучающихся очень высок. Четверо учащихся этого отделения выполнили норматив кандидата в мастера спорта, но наиболее высоких результатов добился Дрофа Иван. Он выполнил норматив Мастера Спорта России и стал вторым призёром Всероссийских соревнований по прыжкам на батуте.



## Отделение баскетбола

Баскетбол, являясь увлекательной атлетической игрой, представляет собой ценное средство физического воспитания. Не случайно он очень популярен среди школьников.

Баскетбол, как спортивная атлетическая игра, достигла очень высокого уровня развития. Он включает в себя быстрый бег, прыжки, передача, осуществляемые в остроумно задуманных комбинациях, проводимых при спортивном противодействии. Современный баскетбол находится в стадии бурного творческого подъема, направленного на активизацию действий, как в нападении, так и в защите.

ДЮСШ являются основным звеном подготовки резерва для команд мастеров и сборной края по баскетболу.

В отделении баскетбола занимается 126 учащихся и в образовательной деятельности занято два тренера-преподавателя: Булах Сергей Михайлович – тренер первой категории, Пыхтин Юрий Анатольевич – тренер высшей категории.

Командные виды спорта, такие как баскетбол учат детей согласованности действий, воспитывает дух коллективизма и дружбы, учат взаимовыручки.

Наиболее успешно в этом году выступал в соревнованиях Шевелёв Роман. Он в составе юношеской сборной Ставропольского края играл на первенстве Северо-Кавказского федерального округа, в зачёт пятой спартакиады школьников, где команда завоевала бронзовую награду,



## *Результаты образовательной деятельности*

В 2010 – 11 учебном году образовательная деятельность проводимая педагогическим коллективом была направлена на подготовку и участие в пятой Спартакиаде школьников России.

Одним из объективных показателей качества образовательных услуг, предлагаемых учащимся спортивной школы в рамках своей деятельности, является участие в соревнованиях различных уровней и результативность выступлений.

1. Сборные команды ДЮСШ №1 успешно выступили пятой Спартакиаде школьников Ставропольского края:
  - Шахматы – команда г.Невинномысска – III место,  
личное первенство среди юношей – I место Текеев З.
  - Баскетбол – команда девочек г.Невинномысска – III место  
команда мальчиков г.Невинномысска – II место
  - Лёгкая атлетика – команда г.Невинномысска – II место;  
в личном первенстве: I место Герасимчук А. – метание копья, Рыжков С. – бег 400 м с/б, Килькеев Я. – бег 800м, эстафета (команда юношей)  
II место – Старцев Илья – бег 800м, III место – Дробин Илья, метание диска
2. На пятой Спартакиаде Северо-кавказского федерального округа участие приняли и добились высоких результатов:
  - Текеев Заур (шахматы) – I место среди юношей  
I место в составе сборной Ставропольского края
  - Сборная Ставропольского края (лёгкая атлетика) - I место в командном первенстве
  - Килькеев Якуб (лёгкая атлетика) – II место в беге на 400м  
I место в эстафетном беге
  - Старцев Илья (лёгкая атлетика) – I место в беге на 800 м
  - Алексеев Вадим (лёгкая атлетика) - II место в метании копья
  - Шевелёв Роман (баскетбол) - III место в составе сборной Ставропольского края
3. В финале пятой Спартакиады школьников России участие примут Текеев Заур, Новикова Ксения (шахматы), Килькеев Якуб, Герасимчук Алина, Старцев Илья (лёгкая атлетика).

Уровень спортивной подготовки обучающихся на учебно тренировочном этапе заметно вырос по сравнению с прошлым годом, так как количество победителей и призеров на Всероссийских соревнованиях увеличилось.

## *Информация о результатах образовательной деятельности.*

Подготовлено спортсменов разрядников				Проведено соревнования и приняли участие в них				Подготовлено победителей и призёров соревнований			Учащиеся входящие в состав юношеской сборной по видам спорта			Губернаторский грант	Губернаторская стипендия	Тренеры имеющие награды в профессиональной деятельности		
Мас. р-д	И вз.	К.М.С.	М.С.	Город	Край	Россия	Международные	Краевые	СКФО	Всероссийские	Став. край	СКФО	Россия			Отличник ФКиС	Гор. грант	Грамота МОСК
198	7	4	2	23/1921	25/321	6/15	4/3	91	16	3	11	5	3	1	1	3	1	2



## ***Социальная активность и социальное партнерство спортивной школы***

На образовательную ситуацию в спортивной школе большое влияние оказывает взаимодействие с культурными, спортивными, образовательными и дошкольными учреждениями города, которые в достаточной степени удовлетворяют физкультурно-спортивные и здоровьесберегающие потребности учащихся.

Проблема набора учащихся в спортивные группы отсутствует, чему способствуют те обстоятельства, что школа работает в тесном контакте с учителями общеобразовательными школами и педагогами дошкольных учреждений города, с городским клубом любителей бега «Марафон». Положительной чертой школы является то, что администрация школы совместно с тренерами-преподавателями постоянно ведут работу в направлении профилактики заболеваемости, улучшения здоровья детей и подростков, укрепления системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Участвуют в организации, судействе и проведении спортивных мероприятий: городской эстафеты, посвящённой Дню Победы; в показательных выступлениях по прыжкам на батуте, посвящённых Дню города; в соревнованиях по стритболу проводимых в канун празднования Дня молодёжи и Дня физкультурника.

Спортивная школа принимает участие в качестве пилотной площадки в краевом эксперименте «Межведомственный подход в управлении муниципальной системой дополнительного образования детей в условиях малого города». В результате эксперимента расширилась карта социального партнёрства спортивной школы по организации досуговой деятельности физкультурно-спортивной направленности и увеличилось количество детей привлечённых к систематическим занятием спортом.

## *Результаты реализации воспитательной программы*

Следует отметить, что спортивная школа большое внимание уделяет патриотическому воспитанию детей, формированию исторических знаний родного города и края. Работая в этом направлении, школа охватывает внеурочную жизнь детей вовлекая их в разнообразную деятельность и общение за пределами школы.

Ежегодно воспитанники ДЮСШ № 1 принимают участие во встречах с ветеранами спорта и участниками ВОВ. Школа организует соревнования, посвященные памятным датам и праздникам. Традиционными становятся участие воспитанников ДЮСШ №1 в спортивных турнирах, соревнованиях посвященных ветеранам спортивного движения и известным жителям края и России, знаменательным датам:

- Всероссийский мемориал по легкой атлетике, посвященный событиям 1995г. в г. Буденновске;
- Всероссийские соревнования по прыжкам на батуте, посвященные памяти Героя Советского Союза летчицы Е И Носаль в г.Краснодаре;
- Всероссийские соревнования по метаниям, посвященные памяти ЗТР Лунева;
- Всероссийские соревнования по прыжкам на батуте, посвященные прорыву блокады Ленинграда в г.Санкт-Петербург;
- Открытое первенство Краснодарского края по легкой атлетике на приз Олимпийской чемпионки Л.Брагиной;
- Открытое первенство Ставропольского края по прыжкам на батуте, посвященного памяти ЗТРФ Акиньшина В.Г.
- Краевые соревнования по горному бегу и городские соревнования по стритболу, посвящённые дню Российского Флага.
- Всероссийский турнир по баскетболу посвящённый дню освобождения г.Волгограда
- Открытый краевой турнир по баскетболу, посвящённый Дню Победы.

# Летний спортивно-оздоровительный лагерь (п.Лермонтово «Политехник»)



Частью учебно-воспитательной работы школы является организация и проведение летнего спортивно-оздоровительного лагеря. В этом году впервые учащиеся ДЮСШ №1 выезжали в п.Лермонтово, в центр отдыха и здоровья «Политехник». За десять дней учащиеся получили большой запас бодрости и положительных эмоций.

Так как программой спортивно-оздоровительного лагеря предусмотрены все виды двигательной активности: утренняя зарядка, интеллектуальные игры, спортивные праздники, экскурсии, походы. Была организована поездка в Дельфинарий, поход на Водопады. Кроме этого были проведены развлекательные мероприятия: Мисс и Мистер «Политехник», Весёлые старты, матчевые встречи по баскетболу, спортивно-развлекательная игра «Форд Боярд», интеллектуальная игра «Квинта», праздник Нептуна, конкурс «Алло мы ищем таланты», и конечно же дискотека.



# Обеспечение безопасности жизнедеятельности и охрана здоровья обучающихся

Особое место в работе МОУ ДОД ДЮСШ № 1 занимают вопросы здоровья обучающихся, его сохранения. В спортивной школе занимаются дети, которые по медицинским показаниям допущены к занятиям физической культурой и спортом. За истекший учебный год в МОУ ДОД ДЮСШ № 1 случаев травматизма не было.

Во избежание случаев спортивного травматизма в школе проводятся следующие мероприятия:

- инструктаж по ТБ на занятиях по видам спорта;
- занятия в спортивной форме и обуви, соответствующих виду спорта;
- контроль за санитарно-гигиеническим состоянием спортивных залов;
- врачебно-педагогический контроль за учебной нагрузкой обучающихся;
- оказание первой медицинской помощи (на каждом отделении имеется медицинская аптечка);
- контроль за состоянием здоровья обучающихся во время проведения спортивных мероприятий.

Медицинский контроль осуществляется специалистами городского физкультурно оздоровительного диспансера «Здоровье», которые ведут статистический учет медицинских осмотров и контроль состояния здоровья обучающихся, осуществляемых два раза в год. В настоящее время совершенствуется безопасная среда пребывания всех участников учебно-тренировочного процесса в ДЮСШ № 1.

Спортивная школа располагает:

- необходимыми первичными средствами пожаротушения;
- ограждением по периметру здания спортивной школы;
- звуковым оповещением тревоги.
- осуществляется круглосуточное дежурство сторожем и дополнительное дежурство административного персонала в вечернее время. В целях повышения безопасности детей, а также адекватных действий при угрозе ЧС проводятся тренировочные эвакуации детей из здания школы, инструктажи с учащимися о мерах по обеспечению безопасности, мероприятия по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма.
- спортивный инвентарь и оборудование соответствует требованиям СанПина.

## Реализация образовательной программы

Детско-юношеская спортивная школа предоставляет детям и подросткам равные условия для физического развития и спортивного совершенствования. Учреждение осуществляет образовательный процесс в соответствии с образовательными программами физкультурно-спортивной направленности с учётом этапов обучения:

- этап начальной подготовки, основными задачами которого является базовая общефизическая подготовка (период подготовки до 3-х лет);
- учебно-тренировочный этап, основными задачами которого является выбор специализации и углубленная тренировка в избранном виде спорта (период подготовки до 5-ти лет);
- этап спортивного совершенствования, основными задачами которого является повышение уровня спортивного мастерства (периодом подготовки до 3-х лет).

Содержание учебно-тренировочных занятий соответствует учебным образовательным программам, разработанным и утвержденным учреждением, на основе примерных (типовых) программ по видам спорта, допущенных Государственным комитетом по физической культуре и спорту РФ.

В ДЮСШ № 1 реализуются учебные программы по следующим видам спорта: легкая атлетика, баскетбол, шахмат, прыжки на батуте. Учебные программы включают: учебный материал по основным видам подготовки, его распределение по годам обучения; рекомендуемые объемы тренировочных и соревновательных нагрузок и планирование спортивных результатов по годам обучения; организацию и проведение педагогического и медицинского контроля, практические материалы и методические рекомендации по проведению учебно-тренировочных занятий.

- Учебно-тренировочные занятия на отделениях по видам спорта проводятся в соответствии с годовым учебным планом-графиком рассчитанным на 52 учебные недели, который утверждается директором, и согласовывается с органом местного самоуправления школы.
- Наполняемость учебных групп и объем учебно-тренировочной нагрузки определяется с учетом возраста обучающихся, техники безопасности и требований СанПиНа в соответствии с учебной программой по видам спорта.
- Перевод обучающихся на следующий этап обучения проводится решением педагогического совета на основании выполнения контрольно-переводных нормативов по общей и специальной физической подготовке.
- В спортивной школе в конце каждого учебного года проводит итоговая аттестация в форме тестирования.
- Обучающимся, не выполнившим предъявленных требований, предоставляется возможность продолжить обучение повторно на этом же этапе.
- Школа работает весь год обеспечивая рациональную организацию учебного процесса, необходимую для предотвращения перегрузки, перенапряжения, и осуществляет условия успешного обучения детей, и сохранение их здоровья.
- Реализует идею развития личности, позволяет создать условия для самовыражения и самоопределения в реальной жизни.
- Задача педагога занимающегося образовательной деятельностью в спортивной школе найти ребёнка имеющего такой уровень спортивной одарённости, который даст возможность ему добиться высоких результатов не только в детском спорте но и вырасти в спортсмена показывающего высокие спортивные достижения.

## **Основные сохраняющиеся проблемы** **МОУ ДОД ДЮСШ № 1**

Для успешной реализации задач в 2011-2012 учебном году по выполнению учебных программ хотелось бы улучшить материально-техническую спортивную базу школы:

- реконструировать спортивную площадку на открытом воздухе для игр в футбол и баскетбол;
- построить сектор для метания копья;
- приобрести современные батуты «Евротрамп»;
- построить современный легкоатлетический манеж.

## **Основные направления развития образовательного учреждения** **на 2011-2012 учебный год**

Учебно-тренировочная и воспитательная работа в школе формируется с опорой на следующие направления: «Спортивное развитие детей», «Гражданское воспитание», «Здоровая семья – здоровая нация», «Нет вредным привычкам выбираю спорт», «Ни дня без спорта».

Деятельность школы способствует развитию творческого мышления и самостоятельности учащихся, способной ответственно строить собственную жизнь.

Школа стремится к положительным результатам в городе и в крае:

- сокращения числа безнадзорных детей в городе;
- снижения уровня правонарушений среди обучающихся школы;
- повышения культурного уровня детей и подростков;
- обеспечения занятости подростков во внеурочное время, удовлетворение их потребностей в занятиях по интересам;
- снижения социальной напряженности в семьях учащихся;
- повышение общественного статуса спортивной школы;
- поиск новых методов и средств организации спортивно-тренировочных занятий, призванных обеспечить укрепление здоровья и повышение спортивных успехов по всем видам спорта;
- укрепление материально-технической базы, обеспечивающей эффективно и систематически заниматься физической культурой и спортом;
- оптимизация системы дополнительно образования детей и мероприятий по физической культуре и спорту в рамках государственной программы «Здоровая семья – здоровая нация»;
- формирование ключевых компетенций детей в условиях взаимодействия семьи и спортивной школы;
- пропагандировать и содействовать разворачиванию массового спортивного движения под девизом «Ни дня без спорта»;
- реализация Программы развития школы на 2009-2014 годы;
- повышать качество информационной и пропагандистской деятельности в области физической культуры и спорта.
- использование сайта ДЮСШ №1 в сети интернет для расширения информированности населения города об образовательной деятельности учреждения



**МОУ ДОД ДЮСШ № 1 в 2012 году отметит свое 50-летие.**

**К этой дате с целью популяризации спорта среди подростков и молодежи города, школой будут организованы и проведены спортивные турниры и праздники, фестивали и вечера встреч. Приглашаем всех желающих и выпускников школы принять участие в открытых мероприятиях.**

**Приглашаем всех заинтересованных лиц к диалогу и сотрудничеству.**

**Спасибо за внимание!**



- В 2001 году Постановлением Главы администрации города Невинномысска спортивная школа была переименована в Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношескую спортивную школу №1». В настоящее время школа является юридическим лицом и имеет статус муниципального учреждения дополнительного образования детей. Учредитель школы: отдел образования администрации г.Невинномысска и комитет по управлению муниципальным имуществом администрации г.Невинномысска.

Детско-юношеская спортивная школа была образована в 1962 году на базе средней школы №6. В 1975 году было построено новое здание школы, где обучение велось по четырем видам спорта: легкой атлетике, спортивной гимнастике, футболу, художественной гимнастике. Директором школы в этот период был Корнев Василий Георгиевич.

За период работы спортивной школы через нее прошло несколько поколений детей и молодежи нашего города, которые смогли открыть перед собой удивительный мир физических возможностей человека и реализовать свои способности в различных видах спорта. Коллектив нашей школы по праву гордится именами своих воспитанников.

- В соответствии с Постановлением администрации города Невинномысска от 30.06.11 №2076 «О создании муниципального бюджетного образовательного учреждения доп. образования для детей «Детско-юношеская спортивная школа №1» города Невинномысска путём изменения типа муниципального образовательного учреждения дополнительного образования для детей «Детско-юношеская спортивная школа №1» создано муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа №1» путём изменения типа муниципального учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа №1»



